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Punkt 1: Godkendelse af dagsordenen

27.15.12-A08-1-25

Sagsfremstilling

Godkendelse af dagsorden.

Indstilling
Formanden indstiller, at

dagsordenen godkendes.

Beslutning

Godkendt.



Punkt 2: Godkendelse af referat

27.15.12-A08-1-25

Sagsfremstilling

Godkendelse af referat fra 5. februar 2026.

Indstilling
Formanden indstiller,

at referatet fra 5. 2. 26 godkendes.

Beslutning

Godkendt.



Punkt 3: Præsentationsrunde

27.15.12-A08-1-25

Sagsfremstilling

Det er en tradition i Frivilligrådet, at der på hvert møde er en præsentationsrunde af hensyn til suppleanter m.fl. Denne
gang afsættes der tid til en uddybende præsentation af rådets nye medlemmer.

Indstilling
Formanden indstiller, at

præsentationen tages til efterretning.

Beslutning

Medlemmerne af Frivilligrådet gav en uddybende præsentation og fortalte om bl.a. deres baggrund og motivation for at
sidde i Frivilligrådet. 

 

Fraværende:

Villy Nielsen, repræsentant Frivilligcenter Egtved

Anders Hareskov, suppleant patientforeninger, Scleroseforeningen Vejle-Billund

Brian Mathiessen (V), suppleant Voksenudvalget

Mustapha El-Ahmad (F), suppleant Seniorudvalget

Jette Sara Bast, suppleant væresteder, Vejle Krisecenter

Kim Brunthaler, suppleant ældreforeninger,  Hemingwayklubben Børkop



Punkt 4: Orientering ved formanden

27.15.12-A08-1-25

Indstilling
Formanden indstiller,

at orienteringen tages til efterretning. 

Beslutning

Formand Allan Hansen orienterede om, at Formandskabet har indgået en aftale med politiet om, at de den 28. april 2026
kl. 16.30–18.30 kommer og holder et oplæg om svindel og bestyrelsesarbejde, herunder gode råd til, hvordan man selv
kan forebygge svindel. Formandskabet sørger for at sende invitationen ud.

I næste nummer af Velfærdsmagasinet er der afsat plads til at Frivilligrådet har mulighed for at præsentere sig med tekst
og billeder. Formandskabet udarbejder et forslag.

 

 



Punkt 5: Status på arbejdsgrupper

27.15.12-A08-1-25

Sagsfremstilling

Der er nedsat en arbejdsgruppe for Frivillig Fredag 2026. Gruppen består af Allan Hansen, Preben Steen, Kim Brunthaler,
Camilla Guldberg og Bente Grauslund Kjeldsen og sekretær Anne Birgitte Hundahl.

Formandskabet forslår, at der nedsættes en lille arbejdsgruppe, der kigger på, hvordan vi kan få vores Facebookgruppe til
at blive mere synlig og hvordan vi kan få flere medlemmer i gruppen.

Indstilling
Formanden indstiller,

at der nedsættes en mini-arbejdsgruppe, der kigger på at skabe mere synlighed omkring vores Facebookgruppe.

Beslutning

Der blev på sidste møde i Frivilligrådet nedsat en arbejdsgruppe, der planlægger Frivillig Fredag. Arbejdsgruppen holder
sit første møde den 24. marts 2026.

Der blev nedsat en lille arbejdsgruppe, der arbejder med Facebook og synlighed. Dette med afsæt i de input, der blev
udarbejdet på mødet under punkt 6.

Arbejdsgruppen består af Preben Steen og Morten Skovgård.

Ansvarlig for indkaldelse til det første arbejdsgruppemøde er Anne Birgitte Hundahl.



Punkt 6: Drøftelse af Frivilligrådets formål

27.15.12-A08-1-25

Sagsfremstilling

Der ønskes en drøftelse i Frivilligrådet om rådets formål, relevans og synlighed for de frivillige, sociale foreninger i Vejle
Kommune.

1. Frivilligrådets formål - Else Marie Schmidt, næstformand, repræsentant Foreningernes Hus giver et indlæg om det
overordnede formål og rammer for Frivilligrådets arbejde. 

2. Gruppearbejde
Rådets medlemmer drøfter i grupper følgende spørgsmål:
1. Hvordan gør vi Frivilligrådet relevant for de frivillige sociale foreninger?
2. Hvordan bliver Frivilligrådet mere synligt?

3. Opsamling i plenum.

Indstilling
Formanden indstiller,

at Frivilligrådet drøfter sagen.

Beslutning

Drøftet.



Punkt 7: Idé-banken

27.15.12-A08-1-25

Sagsfremstilling

I idé-banken samler Frivilligrådet ideer til aktuelle og relevante emner, som rådet kan tage fat på. 

Idéerne er listet herunder:

Afholde temamøder med afsæt i mødet om motivation (oktober 2025).
Afholde møde om forebyggelse af svindel med deltagelse af politiet.
Afholde kurser om Fundraising Club.
Kursus/møde om digitalisering/Facebook.
Møde (eventuelt i samarbejde med biblioteket) om brug af AI/chatGPT til foreninger og frivillige.
Kan vi påvirke kommunen i retning af at anvende “SocialKompas” i Vejle Kommune i stedet for nuværende
løsninger?
Hvordan får vi opbygget kommunikationskanaler til flere foreninger? (Lokalråd - foreningsblade - hjemmesider).
Dialogmøder med foreninger fremadrettet.
Påvirkning af kommunen til at igangsætte arbejdet med ny Frivilligpolitik.
Inspirationsture for Frivilligrådet, fx besøg på relevante steder og foreninger.

Indstilling
Formanden indstiller,

at punktet tages til efterretning.

Beslutning

Taget til efterretning.

Der fremkom på mødet rigtig mange og gode forslag til hvordan Frivilligrådet bliver endnu mere relevant og synligt.
Formandskabet sørger for at få “renskrevet” ideerne, hvorefter de bliver sendt ud til rådet. Der var en god energi omkring
det videre arbejde med emnerne, herunder blev der udtrykt ønske om at komme i gang med nogle af ideerne hurtigst
muligt.



Punkt 8: Næste møde

27.15.12-A08-1-25

Sagsfremstilling

Næste møde finder sted den 21. maj, kl. 15.30-18.00. Stedet oplyses senere.

Formandskabet foreslår følgende punkter til dagsordenen:

Præsentation af Frivilligcenter Give, Frivilligcenter Egtved og Foreningernes Hus.
Præsentation af Frivilligkoordinatorens funktion.
Præsentation af diverse sider på Vejle.dk med relation til det frivillige, sociale arbejde.
Præsentation af projekt Åbne aktivitetshuse v. seniorchef Hanne Reinholdt

 

Indstilling
Formanden indstiller,

at punktet godkendes.

Beslutning

Godkendt.

Mødet afholdes ved Frelsens Hær, Vejle, den  21. maj 2026, kl. 15.30-18.00.



Punkt 9: Evt.

27.15.12-A08-1-25

Indstilling
Formanden indstiller,

at punktet tages til efterretning.

Beslutning

Taget til efterretning.

Spørgsmål til hvordan der samles op på arbejdsgrupperne. Der arbejdes med forskellige opgaver i arbejdsgrupperne
mellem Frivilligrådsmøderne, mens der samles op og tages større beslutninger på efterfølgende rådsmøder.

Ift. Frivillig Fredag er det arbejdsgruppens medlemmer, der løber med de konkrete opgaver. 
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